AXKHEEIY

A OMAA4Y

1. Nuo anueiwnoere o éva kapiecwvd eninedo ta onueia:
A(-12), B(3,4), 0(0,0), I'(3,0), 4(0,-5) xax E(-2,-3).

2. 'Eva onpelo M(x,y) xweite péoo oto opBoydvio

'
a

ABr4 tov durhavod oyfuaetos. [lowt tepropiopoi L4\ 7
Layhouy yia T x, 3 4
3. Nao Bpeite to oupperpicd tov onueiov 4(-1,3), | My
i) ¢ mpoc tov dfovae x'x
i) @¢ mpog tov dlova y'y A 'R
L | I
iil) @¢ mpog t Suyotduo e yoviog 2Oy o 1 ¥
iv) @¢ mpog v apyf O tov aldvav.
4. No fpeite Tig amooTdoels TV onpLElDY:
i) 0(0,0) kot 4(4,-2), i)  A(-L1) w1 B(3,4),
iii) A(-3,-1) xar B(1,-1), iv)  A(L-1) ke B(1,4).

E. No anodelfete o1i;
i) To onuela A(L2), B(4,-2) x I'(-3,5) eivar kopueég 1oookehole
TPLYEVOD,
ii) Ta onueia A(L,-1), B(-1L1) ket I'(4,2) eivar vopuoés opboyaviov

TPLYEVOD.

6. No oyeduboete o mollywvo pe KopupEs o onueia:
A(2,5), B(5,1), I'(2,-3), 4(-1L1)
Kol ot ouveyeln v anodelfete 61 avtd eivan pdpufoc.

7. Ee wabgpd amd tic wopexdto mepintdcel; va fpeite v tipd tov £ v
v onola to onueelo M aviker ot ypoewn rapdotaan e covdpinone.
i) flx)=x"+k, M(2,6)
ii) g[r}=h—3, M{—Z,E]

iii) h(x)=kJrrl, M(38).
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Le kobgd and T1g mopokdte TEMTTOOEL;, vo Ppeite TIC CUVTETOYUEVES
TOV KOW@v onuelov e ypookng Tepdotaons tThe ocuviptnong WE Toug
dZovec.

i) f[x}=x—-4 i) g(x]l={x—2]l[x—3_]
iii) h{x]=(x—l}1 iv) q{x}=x1+x+l

V) p(x)=xvx-1 vi) w{x]=x\|'xi—4.

Aiverar n ouvaptnon f(x)= x'—1. Na Ppeite:
i)  Taonueia topig e C, ue toug dloves.
ii) T tetunuévec tov onpeiov me C, mov Ppiokovio ndve ard tov d-

Eova x'x.

Afvetal o1 guvaptiioes f(x)=x"—5x+4 ka1 g(x)=2x-6. Na Ppeire:
i) Tawxowd onuelo tov C; xm C_.

ii) Tic tetunuéves tov onuelav e €, mov fpiokovral kbte ard my C_.



